

## **Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю провели урок мужества для воспитанников Барнаульского кадетского корпуса**



27 января наша страна отмечает очередную годовщину полного освобождения от блокады города-героя Ленинграда. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели урок мужества для воспитанников подшефных 10 и 11 классов Барнаульского кадетского корпуса, приуроченный к памятной дате. Сегодняшняя беседа была посвящена детям, пережившим блокаду.

Алтайский край имеет непосредственное отношение к памятной дате, так как в годы Великой Отечественной войны принял на своей земле жителей блокадного города, из них 4 тысячи – это дети, которых под бомбежками дорогой жизни обессиленных и измученных голодом доставляли в эшелонах. Впоследствии для ленинградцев наш край стал родным домом, дети-блокадники выросли и обзавелись семьями, воспитали детей и внуков, но боль и

воспоминания о страшных годах блокады до сих пор остаются в их памяти! В настоящее время чуть более 80 детей-блокадников проживают на территории региона.

Следователь по особо важным делам Андрей Тикин рассказал кадетам о тяготах, которые пришлось пережить тем, чьи жизни не унесла война и блокада. Старший помощник руководителя следственного управления зачитала от первого лица воспоминания очевидцев, изложенные в книге «Они пережили блокаду». В актовом зале кадетского корпуса на большом экране воспитанники посмотрели фильм, созданный Управлением взаимодействия со СМИ Следственного комитета России «Дети блокады. Жизнь в эвакуации».

Невозможно передать словами эмоции на лицах ребят, жизнь которых в современное время благополучна и безоблачна! После просмотра документального фильма офицеры побеседовали с кадетами о мужестве детей-ленинградцев и благородстве жителей страны, принявших их на своей земле и в свои семьи, как родных. Ребята показали хорошие знания истории, порассуждали на тему искажения исторических фактов, особенно касающихся времен Второй мировой войны.

После урока памяти кадеты совместно со следователями и представителями Алтайской краевой общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» возложили цветы к памятнику ленинградцам-блокадникам и воинам-сибирякам, участвовавшим в освобождении Ленинграда, который три года назад был воздвигнут на Ленинградской аллее в городе Барнауле. Руководитель общественной организации Светлана Михайловна Ерыгина рассказала присутствующим о символах памятника: метроном, который своими ударами предупреждал об авианалетах фашистов, радио, которое слушали жители блокадного города и разорванное кольцо – как символ непобедимости и несломленности советского народа. Также она пожелала молодому поколению верности своему Отечеству, чтобы подвиг ленинградцев являлся для них примером мужества и стойкости, на которые нужно равняться.

## Изображения





27 Января 2021

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/1533830](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1533830)